



Data publicării: 22.07.2024

Nr. 55561/22.07.2024

Anunț public privind consultarea propunerii finale și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu elaborat pentru construirea de locuințe în regim P și P+E, precum și realizarea împrejuririi strada Trandafirilor, f.n., municipiul Hunedoara, județul Hunedoara

Investitorul, Viloaica Sima Daniel, anunță consultarea publică a propunerii finale a Planul Urbanistic de Detaliu elaborat pentru construirea a două locuințe în regim de înălțime parter și parter + etaj, precum și realizarea împrejuririi pe terenul deținut.

Investiția se desfășoară în intravilanul municipiului Hunedoara, pe terenul aflat în proprietatea privată a domnului Viloaica Sima Daniel, situat în strada Trandafirilor.

Documentația urbanistică este completă și conformă cu toate cerințele solicitate prin certificatul de urbanism. O copie integrală a întregii documentații poate fi consultată la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertății, nr. 17 – camera 44, Compartimentul Urbanism, precum și pe pagina de internet a instituției la adresa: <https://www.primariahunedoara.ro/>, secțiunea PRIMĂRIA, subsecțiunea Direcții și Servicii - Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului, subsecțiunea Informarea și consultarea populației PUZ /PUD.

Vă rugăm să vă exprimați opiniile și propunerile în scris pentru a asigura transparența procesului decizional și pentru a lua în considerare toate punctele de vedere ale comunității, în perioada **22.07.2024-08.08.2024**. Participarea dumneavoastră este importantă pentru conturarea unui cadru urbanistic adecvat și funcțional. Observațiile sunt necesare în vederea aprobării documentației PUD. Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului în termen de 10 zile de la răspunsul argumentat al inițiatorului PUD-ului prin publicare pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara. Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Mircea Radu Hanga – arhitect șef.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați site-ul Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: <https://www.primariahunedoara.ro/>, secțiunea PRIMĂRIA, subsecțiunea Direcții și Servicii - Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului, subsecțiunea Informarea și consultarea populației PUZ /PUD, să ne contactați la nr. de telefon 0254/716 322 int. 213 sau să ne trimiteți un e-mail la adresa: info@primariahunedoara.ro

Vă mulțumim pentru implicare și participare!